

教育周刊·作文秀

洛阳处报

编辑 / 总绘绘 | 校对 / 卖商 | 细版 / 診着



《作文秀》投稿邮箱: lywbjyzk@126.com 如果您所在的学校或培训机构想加入作文供稿基地 请拨打电话:13838455834、13838845013

本期点评 马全红 洛阳市儿童文学学会理事

》 给蚊子的一封信

市实验小学新区分校五(3)班 魏伯阳

挨干刀的蚊子:

你最近应该又长胖了吧?你可能不记得我了,不过我对你记忆犹新。我的血你应该觉得很美味吧?你害得我每天如临大敌,也害得我没睡过一次安稳觉。

就拿昨晚来说,你唱着"嗡嗡进行曲" 潜入我的"阵地"。我感觉到了"敌意",就 开始了防御,我拿"盾牌"把全身盖住,连头 也不放过。现在是夏天,我却把自己盖得 严严实实的,要是被妈妈发现,肯定又该说 我大脑短路了!"大敌"当前,我别无选择,不 保护好自己不行。我终于忍受不了了,刚把 "盾牌"打开,你就向我发起猛烈攻击。我以 牙还牙,与你展开了一场激烈的"厮杀":一 开始你落在我腿上,我挥着双手打去,你却 灵巧一闪;你停在我胳膊上,我又一打,你 再一闪;转眼间你又站在我头上,我再一 打,你又飞走了。后来,你举起那闪着寒光 的"针头",趁我不注意,在我后背上一阵狂 "吻"。吃完这顿"营养丰富的大餐",你打 着胜利的"旗帜",得胜而归。你那一 "吻",让我一夜没睡着,第二天耷拉着脑 袋上学。老师讲的内容,我一个字也没

这些全是你的"功劳",为了答谢你,我 特地准备了"可口"的灭蚊水和"香味浓郁" 的蚊香,快快来我家,我将请你在灭蚊灯下 尽情"品尝美味"!

> 想你的魏伯阳 2013年X月X日

观察

市直一小四(2)班 高欣然

今天,我去洛浦公园"考察"花草树木。 其间,我看到有人在草坪上踢足球, 立即上前阻止说:"你们这样是不对的, 就你们不应该在草坪上踢足球。如果你 们是小草的话,别人踩在你们身上,你们 高兴吗?小草是会哭的。"他们马上走出 草坪说:"我们以后不这样了,小朋友。"

走着走着,我发现一个小朋友在采花,我立刻跑到她面前说:"你采花是不对的, 放该爱护花草。你把花摘掉,戴到自己的 头上,你变漂亮了,可是小花枯萎了。如果 大家都像你一样把花摘掉,没多久,大自然 就会失去颜色。"她说:"我以后一定好好爱 护花草"

通过一天的观察,我发现有些小朋友 不爱护大自然。

小朋友,你们以后一定要爱护大自然, 这样才能使我们的家园更美丽。

(辅导教师 禹萌)

爱唠叨的老爸

东升三小三(1)班 张珂源

老爸是一名司机,人虽瘦弱, 但很有精神。

老爸天天开车,非常繁忙。 但不管有多忙,他都很重视、很关 心我。在我眼里,我的老爸和别 人的老爸不一样,因为我的老爸 最大的特点就是爱唠叨。

每次老爸回家,刚一进门就 唠叨起来:"今天有什么作业

呀?写完了没有?写作业时要认真啊!"吃饭时,他又唠叨:"吃慢一点儿,别噎着了!"吃完饭他也唠叨:"把明天上学要用的东西整理好!"睡觉时,他还要唠叨几句:"睡觉时,把被子盖好——虽然是夏天,也会要交的。"第二天起床,他仍要迟到了。"上学前,他会说:"上课好好听讲,别跟同学讲话。"你瞧,

我的老爸多爱唠叨啊!

老爸虽然唠叨,但他所做的一切都是为了我,我爱听。我爱 我的家,我爱唠叨的老爸!

(辅导教师 曹新杰)

点评:本文小作者主要写老爸的特点之一"爱唠叨",第三自然段用具体事例表现这一特点,很好! "人虽瘦弱,但很有精神"一句与主题无关,可以去掉。第一、第二自然段合并,文章会更精炼。



艺高口才作文班 侯佳文

寻宝? 你是不是想问我:"去哪里寻宝?"哈哈,告诉你吧,这是我们作文班组织的一次户外活动,其中最重要也是最吸引我的环节就是——寻宝。

那天,我和同学们跟随老师来到一个桃园,准备玩寻宝的游戏。我双手合十,在心中暗暗祷告,希望早点儿找到宝贝。

"开始!"老师一声令下,同学 们风一般跑进桃林,开始寻宝。 我弯着腰,一边前行,一边用手拨 草丛,不肯放弃一点儿线索。"没有!""没有!""还是没有!"我唉声叹气,激动的心情一点点冷却。

与此同时,我周围却传来一声声惊呼:"我找到了!""我也找到了!"看到同学们一个个高兴的样子,我沮丧了,直恨自己太笨。

就在我绝望到极点的时候, 突然,一抹白色在我眼前闪了一下,是宝贝!没错,真的就是我费 尽干辛万苦要找的宝贝!我兴奋 得快要晕过去了。

我找到的宝贝是一个精致的

记事本,我打算把今天的欢乐和辛苦、绝望和兴奋都写在上面,还要用我的感悟当标题:坚持就是胜利。我想,这才是我今天寻到的真正的宝贝!

(辅导教师 王丽波)

点评:住文小朋友是一个有一定写作基础的孩子,很会表达自己的感受——从寻宝前的"暗音",到寻宝中的"唉声可气""绝望到极点",再到找到宝贝后的"兴奋得快要晕过去",把寻宝感悟写得很真切,文章脉络十分清晰。

永藏心间的爱

东方二小四(5)班 周美辰

在我的成长过程中,老师、父母给了我很多爱,可我印象最深刻的是我的幼儿园老师张老师。 张老师给我的爱,一点儿都不少于父母。她的爱,让我勇敢地踏出了成长的第一步。

张老师有一双炯炯有神的 大眼睛,她不光长得美,而且非 常善良。三岁时,妈妈决定把我 送到解放军外国语学院幼儿 园。到校门口,我看见穿着迷彩 服站岗的叔叔,紧张得哇哇大 哭。这时,一位漂亮的女老师走 了过来,她将我抱起来,帮我把眼泪擦干,轻声说:"乖,别怕,老师和小朋友们会永远爱你的!"这个动作和这句话打动了我幼小的心,那位老师就是教了我三年的张老师。

我是寄宿生,但在张老师的陪伴下,我很快就适应了幼儿园生活。后来,我参加了郑州市青少年才艺大赛,在张老师的指导下,我获得了金牌。我还在学校担任形象大使,成了一个"小明星"。

可是时间不等人,转眼我就要 上小学了。虽然恋恋不舍,但我还 是要和张老师分开。不过,我知道 分开不代表张老师不爱我了,她仍深深地爱着我,经常给妈妈打电话了解我的情况。四年级开学时,她还邀请我到她家玩儿,晚上她给我讲了很多为人处事的道理,我真想喊张老师一声"妈妈"。

我会将这份爱化为动力,好好学习,相信我吧,张老师!

(辅导教师 孙静)

点评:真情是这篇作文的基调。一个幼儿园老师、一个小朋友因为"爱"连接在一起,因为"爱"才有了这篇文章。写作不见得要有多少技巧,真情永远是第一位的!

